



Перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве новорожденного ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия в ночь на 4 января 2013 года женщина по месту своего жительства в одном из частных домовладений города Демидов самостоятельно родила ребенка мужского пола, которого положила в таз с водой, а в последующем выбросила в мусорный ящик, расположенный возле дома. Тело младенца было обнаружено, только 14 января 2013 года, после того как в следственные органы поступило сообщение о том, что в канализации одного из отделений Демидовской районной больницы обнаружен послеродовой последок, который принадлежит 29-летней пациентке. Причина смерти ребенка – механическая асфиксия, вследствие закрытия дыхательных путей водой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/779411>